



Сад в честь героев

АКЦИЯ

Ирина БЕЛОВА

Жители Исетского района традиционно активно поддерживают международную акцию «Сад памяти». В 2024 году акция проходит в пятый раз.

17 мая сотрудники филиала «Тюменской авиабазы», специалисты «Тюменьлес», сотрудники «Главного центра специальной связи», сотрудники МЧС Исетского района, волонтеры «Движения Первых» совместно с представителями районной администрации и

филиалом фонда «Защитники Отечества» приняли участие в этой акции.

На территории Исетского лесничества в селе Станичное участники высадили 6160 сеянцев двухлетней сосны на участке площадью в 1,4 гектара.

– Высаживать деревья в память о защитниках Родины, отдавших свою жизнь в годы Великой Отечественной войны, – это добрая традиция. И пусть над этими деревьями всегда будет мирное голубое небо! – отметил начальник ГКУ ТО «Тюменьлес» Роман Черепанов.

К акции «Сад памяти» при-

соединились и жители деревни Малыши.

Активисты Юлия Огнева, Владимир Огнев, Мирон Огнев, Наталья Малышева, Юрий Корнев, Наталья Лапшина и Артём Лапшин облагородили участок в центре деревни, убрали мусор, подрезали и побелили деревья. Определили место для новых деревьев.

– Это кустарники, которые будут цвести весной и напоминать нам о воинской славе, – поделились задумкой активисты.

– Глава Солобоевского сельского поселения Константин Иванов поддержал инициативу жителей и решил помочь

в обустройстве нашего сада – дополнительно завезти землю, – рассказывает Юлия Огнева. – Исетское лесничество выделит саженцы хвойных деревьев, жители принесут отростки кустарников и рассаду цветов.

Цель ежегодной Международной акции – высадить по всей России 27 миллионов деревьев в память о погибших в период Великой Отечественной войны и в поддержку участников специальной военной операции.

Тюмень сильная

ОБЩЕСТВО

ИА "Тюменская линия"

Фестиваль "Тюмень сильная" проведут в новых регионах России. Брендированный автомобиль под названием "Лаборатория силы", укомплектованный специальным современным спортоборудованием, отправится в Мелитополь, Мариуполь, Бердянск и другие города.

Об этом корреспонденту "Тюменской линии" рассказал самый сильный человек России Михаил Кокляев.

– На новых территориях осень наступает поздно, поэтому планируем туда на нашей колеснице здоровья отправиться в сентябрю-октябре. У нас есть все контакты и сейчас мы ведём переговоры. Скажу, что нас там ждут с распростёртыми объятиями, говорят, обязательно приезжайте и сделайте, – добавил он.

Также организаторы совместно с именитыми спортсменами на бронированном автомобиле посетят и все муниципальные образования Тюменской области, в том числе ближайшие субъекты России.

Напомним, на третьем региональном спортивном событии "Тюмень сильная" 18 мая было представлено более 30 видов спорта. Посоревноваться в армрестлинге, тяжёлой и лёгкой атлетике, пауэрлифтинге, силовом экстриме, гиревом спорте и других направлениях приезжали спортсмены из 30 городов страны.



БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе проведения весенних полевых работ на 20 мая 2024 года

Наименование сельхозпредприятия	Посев всего, га		
	план	факт	%
ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»	8111	3335	41
ООО «Кукушкинское»	2021	372	18
ООО «Новиково»	2037	550	27
ООО «Сибирь»	2310	328	14
ООО «Приисетье»	5741	645	11
АО «П/х "Заречный"»	12040	3997	33
ООО «Животновод»	3490	1000	29
СХК «Берёзовский»	1504	560	37

Наименование сельхозпредприятия	Посев всего, га		
	план	факт	%
ООО «Зерновое»	4385	1382	32
ООО «Астра»	3275	725	22
ООО «Русское поле»	5206	2693	52
ООО «Агротехнология»	4000	1050	26
ООО «Эвика-Агро»	7143	2554	36
ООО «Станичное»	233	233	100
КФХ	10044	22326	29
ИТОГО	71705	38591	31

Выписывайте газету

ЗАРЯ

Цена подписки в редакции:
– на 1 месяц – 55 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию

Носитель этнической самобытности

В «Ночь музеев – 2024» исетцы познакомились со сценическими костюмами

КУЛЬТУРА

Ирина БЕЛОВА

В Исетском народном краеведческом музее им. А.Л.Емельянова прошла выставка-дефиле сценических костюмов Театра мод «Коляда» автора Натальи Швелёвой в рамках ежегодной Всероссийской акции «Ночь музеев – 2024».

Открытие выставки украсило выступление хора "Горенка" и Надежды Кармацких.

На выставке были представлены более тридцати костюмов. Среди них были Крестинские (происходит от названия населённого пункта, где их носят), стилизованные «Ведьмочка», «Морячка», «Египет», немецкие и русские стилизованные костюмы, исторические.

С историей сценических костюмов гостей познакомила научный сотрудник музея Ольга Латышева.

Заведующая музеем Галина Коленова поприветствовала гостей мероприятия и отметила, что сценические костюмы – это завораживающий образ, который погружает зрителя в прекрасный мир театра, в удивительный мир искусства.

Наталья Швелёва родилась в маленькой деревушке Новоиколаевка Сладковского района. Про такие места говорят: "урманы". Вокруг тёмнохой-



|| Наталья Швелёва рассказала о сценических костюмах. Фото автора

ный лес и обязательно речка рядом, а расстояние до ближайшего населённого пункта – не одна сотня километров.

Несмотря на то, что во времена её детства уже был запущен спутник в космические просторы вселенной, и люди в городах ездили на собственных автомобилях, в семье быт строился на основах традиционной культуры. Одежду носили не современную, а шитую по выкройкам бабушек и прабабушек. У женщин – юбка в пол, заложенная в складочку, фартук, блузка приталенная. Всё, что можно было, изготавливали своими руками. По воспоминаниям Натальи Михай-

ловны, в их доме "на полкухни стоял ткацкий стан, на котором изготавливали грубую ткань, в дальнейшем используемую для пошива половиков".

Отличал жителей сибирской глубинки и говор особый, и способность петь так, что душа слушателя "сначала разворачивалась, а потом сворачивалась".

По воспоминаниям Натальи Михайловны, они детьми лежали на полатях и запоминали, как пели старшие. Иной раз слов было не разобрать – не понятно, где заканчивалось одно и начиналось другое. Но сколько в этих напевах страданий, любви... Русские песни

сердцем слушать надо.

Окончив школу, Наталья Михайловна поступила в Омский технологический техникум по специальности портной детской и женской одежды. После окончания переехала в Омскую область в село Элита. В 1986 году Наталью Михайловну пригласили работать в элитовскую детскую школу искусств. Заочно она окончила Омский педагогический институт. На базе школы открыли отделение ДПИ и Театр мод под названием «Коляда», где Наталья Михайловна ставила постановки и шила сценические костюмы для своих выступлений.

Наталья Михайловна впитала в себя нормы и элементы русской культуры и сохранила это великое наследие. Про таких, как она, говорят: носитель этнической самобытности.

Дети, которые посещали отделение декоративно-прикладного искусства, под руководством Натальи Михайловны создавали костюмы для театра мод «Коляда». В копилке их достижений – участие в районных, областных фестивалях, победы в международных конкурсах.

Был создан элитовский фольклорный ансамбль "Макошь", участницей которого являлась Наталья Михайловна и преподаватели школы искусств. Наталья Швелёва отработала 36 лет и ушла на заслуженный отдых. В 2001 году переехала в село Исетское.

Она не бросает заниматься любимым делом – рукоделием: шитьём, вышивкой, лоскутным шитьём, интерьерными куклами и поёт в народном хоре «Горница».

Ещё Наталья Михайловна является активным волонтером, занимается пошивом одежды для участников специальной военной операции.

Завершилось открытие выставки мастер-классом "Ляпачиха". Под чутким руководством Натальи Михайловны желающие изготовили текстильное украшение из обрезков ткани.

Покорены спортивные вершины

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу в спорткомплексе «Исеть» прошла районная спартакиада людей с ограниченными возможностями здоровья.

Посоревноваться в дартсе, бочке, стрельбе из пневматической винтовки, метании ядра, шашках, городошном спорте, настольном теннисе и лёгкой атлетике собрались более шестидесяти спортсменов из нескольких поселений.

К присутствующим обратился глава района Николай Теньковский, он пожелал всем удачных стартов и отличных результатов.

– Сегодня проходят спортивные игры, я уверен, что таким сильным духом людям, смелым, целеустремлённым, обладающим особой добротой и сердечностью покорятся все вершины, будь то спортивные или житейские. Хочется, чтобы вас не подводило здоровье и боевой настрой.

Своих «подопечных» поприветствовала председатель районной ВОИ Галина Толстоухова. Она отметила, что костяк спортсменов-активистов растёт год от года, пожелала всем бодрого настроения и отличных результатов.

Дружными аплодисментами приветствовали сборную команду, которая будет защищать честь района на 19-й параспартакиаде Тюменской



|| Григорий Койносов, Александр Максименко, Сергей Редикульцев. Фото автора

области в ближайшие дни.

– Мы всегда достойно представляем наш район на областных соревнованиях, уверена, что и в этот раз не подведём! – добавила Галина Алексеевна.

На беговые дорожки поспешили Юрий Сизиков, Александр Нефельд, Александр Максименко, Николай Чашин, Сергей Редикульцев и многие другие.

– Пробежал дистанцию 60 и 100 метров. Конечно, дались они не просто, быстроту и сноровку уже не сравнить с юношеской, но всё же стараюсь держать себя в форме, – поделился марафонец Александр Максименко.

Стометровку достойно преодолел Александр Нефельд, он

неоднократный победитель по различным видам спорта, пример мужества и спортивной закалки.

– Движение – это жизнь, стараемся следовать этому правилу. Сегодня принимаю участие в нескольких видах, в том числе в стрельбе, бочке, – говорит спортсмен.

Силу, выдержку и меткость продемонстрировали в толкании ядра. Вес снаряда для мужчин – 5 килограмм, для женщин – 3,5 килограмма. Хорошие результаты показали Александр Горбунов, Александр Максименко и другие.

Неплохой бросок продемонстрировала Галина Шахалевич. Женщина признаётся, что дался он сложно.

– Вес снаряда внушитель-

ный, нужна физическая подготовка, натренированные мышцы. Я приехала не за победами, а за участием, для нас главное – общение. Когда работала, участвовала в спортивных соревнованиях между трудовыми коллективами, состояла в сборной команде своей организации, в копилке немало побед, в том числе и в стрельбе.

К слову, из сделанных пенсионеркой 50 выстрелов в цель попали 24.

– Пока это третий результат среди женщин, но Галина Александровна опережает соперницу на полшага. Видно, что спортсмены готовились, винтовку берут в руки с азартом и желанием улучшить свои прежние достижения, – говорит судья Елена Сафарова.

Жарко было на площадке шашкистов. В поединке сошлись Мария Костоломова и Раица Китебаева, не отстают Анатолий Тушин и Татьяна Ермолова.

– Прекрасная разминка для головы, когда включаешься в игру, начинаешь думать, заранее просчитываешь свои ходы и ходы соперника, шашки – игра не такая сложная, как шахматы, но энергии и полного погружения в процесс требует, – говорит Татьяна Ермолова.

После окончания всех состязаний названы имена победителей.

Лучшими в дартсе стали Анатолий Большунов, Юрий Сизиков, Пётр Редикульцев, Антонина Атягина, Галина

Толстоухова, Любовь Смирнова.

Лучшими шашкистами признаны Анатолий Тушин, Антонина Атягина, Мария Костоломова, Раица Китебаева.

В соревнованиях по бочке сильнейшими признаны команда Слободобешкильского поселения, сборная команда Исетского поселения, чемпионами стали расцветовцы. В городошном спорте отличились Фёдор Сысоев, Владимир Кунгуров, Иман Муцуев.

В состязаниях по лёгкой атлетике на дистанции 60 и 100 метров самыми быстрыми стали Александр Максименко, Юрий Сизиков, Григорий Койносов, Николай Чашин, Ирина Афиренко.

В трековом заезде на 60 метров победителем стал Сергей Редикульцев.

В толкании ядра отличились Анатолий Локотаев, Николай Чашин, Владимир Кунгуров, Григорий Койносов, Александр Максименко, Александр Горбунов, Сергей Редикульцев, Галина Толстоухова.

В пулевой стрельбе самыми меткими стали Мария Костоломова, Екатерина Фадеева, Ирина Афиренко, Анатолий Большунов, Александр Нефельд, Пётр Редикульцев.

В настольном теннисе победили Павел Гусак, Виталий Григорьев, Пётр Редикульцев, Любовь Смирнова.

– Состязания принесли много положительных эмоций, а награды стали приятным дополнением, – говорят спортсмены.

Музыка для души

УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КУНГУРОВА

Гармонь, баян, балалайка – когда-то на Руси эти инструменты были особенно любимы, в каждом дворе умели играть на них. Сегодня многие считают их забытыми, не модными, не интересными. Но только не воспитанники Натальи Игнатъевой – преподавателя исетской детской школы искусств.

Весело, на одном дыхании прошёл недавно концерт «Звени и пой, златая Русь» в бархатовском Доме культуры.

Начинающие и уже опытные артисты исполнили такие композиции: «По улице мостовой», «Вальс-воспоминание», «Я на горку шла», «Ой, мороз, мороз», «Ой, при лужку, при лужке» и другие на гармонии, баяне, гитаре, балалайке.

Бурными аплодисментами встретили зрители самого юного гармониста, 7-летнего Владимира Быбина, которого из-за инструмента почти не было видно. Для воспитанника Натальи Винальевны это хорошая закалка перед переводным экзаменом на следующий учебный год.

Красиво, дружно и мелодично выступил ансамбль ложкарей «Сибирские забавы», кри-

ки «Браво!» не раз звучали в их адрес.

Многие ребята – активные участники и призёры музыкальных конкурсов различных уровней. Выступая, они получают удовольствие, для них народные инструменты – часть их жизни.

Олег Бердышев не просто для души берёт уроки игры на гитаре, в планах у него получить образование дальше:

– Сначала моя сестра училась, а потом и мне захотелось. Дома есть свой инструмент, играю по вечерам. Люблю песни Виктора Цоя, знакомые тоже, бывает, просят что-нибудь исполнить. Первое своё участие в конкурсе пом-

ню, это было года четыре назад, переволновался, но стал лауреатом первой степени.

На будущий год Олег оканчивает ДШИ, после чего планирует поступать в Курганский музыкальный колледж имени Д.Д. Шостаковича.

– Хочу учить детей, – говорит он.

– Конечно, мы готовились, отбирали для концерта значимые, отрететированные номера, но волнение всё равно было, – делится Наталья Игнатъева, – все мальчишки талантливые, им самим нравится выступать. И в конкурсах они участвуют с удовольствием, как солисты и в составе ансамбля ложкарей. Это Ян

Гамм, Никита Черняев, Влад Матвеев, Вячеслав Гамм, Олег Бердышев, Матвей Суровцев и другие. Кстати, недавно наши ложкари приняли участие в Международном фестивале творчества "Времена года. Петербург", сумели покориť членов жюри своим талантом, мастерством и харизмой и вернулись домой с дипломом Лауреата I степени. Мы выезжаем в близлежащие сёла с такими небольшими концертами для популяризации народных инструментов, чтобы люди послушали, вспомнили, насладились музыкой. Бархатовцы душевно приняли ребят, искупав каждого в овациях.



|| На сцене – Никита Черняев и Наталья Игнатъева



Ансамбль ложкарей. Фото автора

Кто отправится на финал?

МЫ – МОЛОДЫЕ

Ирина БЕЛОВА

16 мая в Молодёжном центре состоялся полуфинал регионального чемпионата по настольным играм среди команд школ Исетского района.

Из 70 команд школ района были выбраны сильнейшие, которые одержали победу в отборочном туре.

В полуфинале встретились 22 команды по три человека, которые с увлечением соревновались в таких играх, как «Вобла», «Соображарий», «Башня», «Головоноги», «Дубль»,

«Крокодил», «Кортекс», «Барбашка», «Котосовы», «Так или иначе», «Тик так бум» и «Магнитики».

В турнире приняли участие команды под названиями «Пешки» и «Часы» – исетская школа № 2, «Мегамозг» и «Белые звёзды» – рассветовская школа, «Биг брэйн» и «Платинки» – шороховская, «Триста» и «Ясно и понятно» – слободабешкильская, «Молния» и «Мастера» – верхнебешкильская, «Орхидея» и «Эрудиты» – коммунаровская, «Андринлайн» и «Импульс» – красновская, «Мининский team» и «Сила» – мининская, «Крокодилчики» – солобоевская, «Ингала» – верхнеингальская, «Happy end» и

«Супердевочки» – исетская № 1, «Дружба» – рафайловская и «Звёздочки» – сборная педагогов.

Каждая команда получила маршрутный лист, где прописаны названия игр, в которые участники должны сыграть. За одним столом встречались две команды. После старта раунда ведущий запуск таймер в одну минуту на объяснение правил и пробные ходы. По истечении минуты запуск таймер на 5 минут, по истечении которых участники прекращали раунд. Судьи подсчитывали баллы, заполняли маршрутный лист. Команды переходят на следующий стол. Задача состояла в том, чтобы получить

баллы за каждым столом.

Игры были настолько интересны, что время пролетело незаметно. Борьба между ребятами была весёлой и завораживающей. Каждая команда играла с азартом и энтузиазмом, каждая желала одержать победу.

По завершении чемпионата были названы три команды-победителя, набравшие наибольшее количество баллов. Ими стали «Молния» и «Супердевочки».

Команда «Happy end» стала победителем и отправится на финал регионального чемпионата по настольным играм, который состоится 29 июня в Тюмени.

Все участники получили заслуженные аплодисменты и поощрительные призы за активное участие и отличные навыки.

Как отмечает председатель местного отделения «Движения Первых» Максим Жемелинских, призёры чемпионата получили дипломы, шопперы, карандашницы, флэш-накопители, линейки, остальные участники – значки с логотипом игр, в которых они состязались.

Организаторами чемпионата стали отдел образования Исетского района, Молодёжный центр и местное отделение «Движения Первых».



|| Фото автора



Больше фото с чемпионата на нашем сайте «Исетск72». Наведите камеру смартфона на qr-код и переходите на сайт



ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ. Тел.: 8 902 624 49 04

ТРАКТОР ЮМЗ-6. Тел.: 8 922 074 25 52

ИСКУССТВЕННЫЕ ЦВЕТЫ в большом ассортименте от 10 руб. Магазин «Цветочный рай», с.Исетское, ул.Механизаторов, 16а, с 9:00 до 19:00 ч. Тел.: 8 932 623 25 14

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-2

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-2

Продажа, доставка, установка БЕТОННЫХ КОЛЕЦ. СЕПТИК под ключ. В наличии все размеры. Лучшая цена. Тел.: 8 950 493 54 78 10-10

ПОДГУЗНИКИ для взрослых. Тел.: 8 996 796 05 57 5-3

- Продажа **БЕТОННЫХ КОЛЕЦ**
- **УСТАНОВКА СЕПТИКА** под ключ
- Услуги **СПЕЦТЕХНИКИ:**
 - кран-манипулятор
 - самосвал (доставка песка, щебня, перегной, грунта)
 - экскаватор (погреб, планировка участка, траншеи)

8 904 888 84 85

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

УСЛУГИ

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-2

ВСПАШУ ОГОРОД (плуг, фреза). Тел.: 8 919 955 25 26 7-6

АССЕНИЗАТОР. Тел.: 8 904 888 84 85 12-9

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА, БОРДЮРЫ, ПОДНЯТИЕ ФУНДАМЕНТА дома. Тел.: 8 922 394 08 00 10-8

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 962 508 72 77 10-8

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др. Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
МОБИЛЬНАЯ УСТАНОВКА
ОПЫТ. **8 919 589 81 99**

Принимаем заявки на БРОЙЛЕРОВ, УТЯТ, ГУСЯТ, ИНДЮШАТ, МУЛАРДОВ. Гусьята.рф. Тел.: 8 922 570 48 90 5-3

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 982 971 69 04

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36

ТЁЛОЧКУ от высокоудойной коровы, 2 мес. или **обменяю на бычка.** Тел.: 8 922 481 48 60

ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Тел.: 8 902 812 71 03 20-18

ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Тел.: 8 982 943 21 91 6-3

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие), **ГОРЬБИЛЬ** (пиленый, непиленый). Тел.: 8 952 670 80 14 10-7

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, НАВОЗ, до 3 тонн. Тел.: 8 922 075 15 01 12-10

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРЬБИЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 50-10

ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ, ЩЕБЕНЬ, от 1 тонны. Тел.: 8 904 463 56 86 10-4

ПЕРЕГНОЙ а/м Урал. Тел.: 8 904 473 01 37, 8 952 344 88 05

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-6

Продаётся **ЕВРОВАГОНКА** (сосна), 350 руб./м² и выше с.Боровлянка, **тел.: 8 919 591 56 52**

Все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 950 490 33 08 20-11

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА колодцев и скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-2

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-8

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
• фундаменты • откосы
• веранды • заборы • хозяйки
• дома • с/улы
• внутренняя отделка
• бани • колодцы • душевые
• печи • ремонт крыш
МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%*
Гарантия качества!
Выезд на осмотр **БЕСПЛАТНО!**
*Подробности по телефону
8-919-569-73-66, 8-951-817-94-01 (Евгений)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в любом удобном месте.
Чистка скважин
Тел.: 8 950 481 22 84

РАБОТА

ООО «Астра», п.Коммунар, требуется МЕХАНИЗАТОР-КОМБАЙНЕР на постоянную работу. Заработная плата высокая. Бензин компенсируем. Тел.: 8 922 042 30 62 10-7

АО «Исетскпассажиравтотранс» СРОЧНО требуются ВОДИТЕЛИ категории «Д». Обращаться по телефонам: 8 (34537) 21012, 8 904 888 92 20 8-5

ПОКУПАЕМ

ДОМ, КВАРТИРУ. Тел.: 8 952 672 01 69

КРС, ОВЕЦ, КОЗ. Тел.: 8 904 463 45 09

ПОКУПАЕМ ПШЕНИЦУ 3, 4, 5 класс, неклассную (пророст, запах). **Предоплата. Вывезем нашим транспортом. Тел.: +7 919 587 91 81**

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО (без скидок). Кодем сами **Тел.: 8 963 008 44 88 8 992 424 44 77**

По вопросам рекламы в газете «Заря» можно написать на адрес эл. почты: zaryareklama@mail.ru или позвонить по телефонам: 2-19-09, 8 991 896 14 10 (Viber, WhatsApp)

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!

ООО «Зерновое»

информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем семь километров от полей, расположенных на территории Шороховского и Красновского сельских поселений, что в период с 26 мая по 30 мая 2024 года будет проводиться обработка полей с применением наземной аппаратуры средствами защиты растений – гербицидная обработка препаратом Глифор Форте, 2 класса опасности.

Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее пяти суток.

Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков: 72:09:0208001:310; 72:09:0208001:303; 72:09:0208001:311; 72:09:0208001:309 на территории Шороховского сельского поселения возле п.Зерновой, участок № 71; участок № 76; участок № 26, 72:09:0207001:207; 72:09:0000000:1055 возле п.Ишимский, 72:09:0208001:308 вдоль трассы между с.Шорохово и п.Зерновой, 72:09:0207001:228; 72:09:0207001:213; 72:09:0000000:1458/1 возле Онохинского болота, 72:09:0206001:81; 72:09:0206001:1; 72:09:0206001:113; 72:09:0206001:114; 72:09:0206001:2; 72:09:0206001:98/2 на 5 км севернее с.Шорохово слева от трассы.

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 (3452) 500-531.

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ПРИГЛАШАЕМ

22 и 23 мая на рынке с.Исетское «День Садовода»

В наличии: яблони, груши, сливы, абрикосы, смородина, крыжовник, малина, жасмин, калина «Бульденеж», ежевика, клубника, розы, вишня деревом, карликовые сорта яблонь, слив и многое другое.

Новинки: абрикос «Кичигинский», яблоня «Чемпион».

г.Курган

25 мая (каждую субботу) ПРОДАЖА

- кур-несушек;
- кур-молодок;
- доминантов; - гусят;
- бройлеров; - комбикормов.

С 10:00 до 11:00 ч.

у магазина «Доброцен»

Тел.: 8 982 63 68 264

Пенсионерам скидка 20%

РАЗНОЕ

СЕЛЬСКАЯ ИПОТЕКА на покупку участка и строительство дома под 6%. Без поручителей и первоначального взноса! Тел.: 8 912 390 28 90

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный на имя Николая Михайловича Шадрина, 13 августа 1973 г.р., считать недействительным

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1206
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2391

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980